

【表紙】

【提出書類】	臨時報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2023年8月31日
【会社名】	株式会社セブン&アイ・ホールディングス
【英訳名】	Seven & i Holdings Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 最高経営責任者（CEO） 井阪 隆一
【本店の所在の場所】	東京都千代田区二番町8番地8
【電話番号】	(03) 6238 - 3000 (代表)
【事務連絡者氏名】	経理部シニアオフィサー 岡本 明
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区二番町8番地8
【電話番号】	(03) 6238 - 3000 (代表)
【事務連絡者氏名】	経理部シニアオフィサー 岡本 明
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

2022年11月11日付をもって提出した臨時報告書の記載事項において、当社とFortress Investment Group LLCの関連事業体たる特別目的会社である杉合同会社（以下、「譲受会社」という。）との間で、当社が保有する株式会社そごう・西武の発行済株式の全部を譲受会社へ譲渡（以下、「本件譲渡」という。）する契約を締結し、本件譲渡を2023年2月1日に実行する予定であると公表しましたが、本件譲渡の実行が遅れる可能性が高まりましたので、2023年1月25日付で金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき臨時報告書の訂正報告書を提出しておりました。また、その後、本件譲渡は取引実行のための所定の条件の充足に向けて引き続き交渉中であるとして、2023年3月30日付で、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき臨時報告書の訂正報告書を提出しておりました。

今般、2023年8月31日開催の当社取締役会において、本件譲渡の実施時期を2023年9月1日とすることについて決議しましたので、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき本臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正内容】

訂正箇所には\_\_\_\_\_を付しております。

### (3) 当該異動の理由及びその年月日

異動の年月日：

(訂正前)

完了次第

(訂正後)

2023年9月1日(予定)

以上